

像石榴籽一样紧紧抱在一起

——铸牢中华民族共同体意识述评

新华社记者

开栏的话:

为深入贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,即日起,新华社开设“铸牢中华民族共同体意识”专栏,充分宣传党中央关于铸牢中华民族共同体意识决策部署和各部门各地区的行动举措,讲好中华民族故事,构筑中华民族共有精神家园,引导各族群众牢固树立休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,推动各民族坚定对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同,为推进强国建设、民族复兴凝聚磅礴力量。

中华民族一家亲,同心共筑中国梦。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的战略高度,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这条主线,谋划部署新时代党的民族工作,推动我国民族团结进步事业取得新的历史性成就。新征程上,各族儿女像石榴籽一样紧紧抱在一起,共同团结奋斗、共同繁荣发展,为强国建设、民族复兴贡献力量。

铸牢中华民族共同体意识重大原创性论断,指明新时代党的民族工作的前进方向

夏日的新疆,风景如画。各族人民在这片辽阔的土地上共居共学、共建共享、共事共乐。

2014年4月,习近平总书记来到这片热土,从南疆重镇喀什到首府乌鲁木齐,深入乡村、企业、部队、学校等调研,行程满满。

同年5月,第二次中央新疆工作座谈会召开,在这次重要会议上,习近平总书记鲜明提出“中华民族共同体意识”。随后召开的中央民族工作会议上,习近平总书记进一步强调“坚持打牢中华民族共同体的思想基础”。

此后,习近平总书记多次阐述铸牢中华民族共同体意识重大原创性论断——2017年,在党的十九大报告中,强调“铸牢中华民族共同体意识,加强各民族交往交流交融”。

2019年,在全国民族团结进步表彰大会上,开创性提出“四个共同”的中华民族历史观:

2021年,在中央民族工作会议上,把铸牢中华民族共同体意识上升到新时代党的民族工作的“纲”的高度,强调“所有工作要向他聚焦”。

2023年,在内蒙古考察和在新疆听取工

(上接第一版)以三个《规划》勾勒出全省旅游业跨区域整合联动的发展格局,在扩大投资体量、游客容量、就业数量上作出具体部署。科学的谋划,精准的举措,全面的推进,打造旅游强国建设的“吉林样板”的每一步都坚实有力。

旅游业先行,必须要干出来。旅游业是

长春市双阳法院:

以生态旅游法庭建设保障旅游业高质量发展

作为长春市首家生态旅游法庭,双阳法院生态旅游法庭聚焦旅游强省建设和打造万亿级大旅游产业集群目标,切实担负起为全市生态旅游审判改革探路破局的职责使命,以专业化司法审判路径服务保障生态环境建设,推动旅游业高质量发展。

坚持高点定位,主动融入发展大局。全面落实新时代人民法院“三个便于”“三个服务”“三个优化”工作原则,主动融入全省旅游万亿级产业攻坚行动,认真落实双阳区六次党代会提出的“创建国家全域旅游示范区”目标任务,主动担当起“做优全域旅游”发展护航的职责使命,主动对接区委全域旅游工作专班,以“专班+专员”工作机制,先后为旅游项目开发建设、旅游企业等提供咨询、服务30余次。

坚持能动履职,主动参与社会治理。建立生态旅游案件快立、快审、快执“绿色通道”,构建刑事、民事、行政审判和立案、执行协同机制,实行“三合一”归口审理,依法严惩破坏生态环境违法犯罪,妥善化解涉旅游纠纷,推动人民法院职能与生态旅游司法高度契合。探索建立“党建+文旅”党建服务模式,积极开展“党建引领·法旅共建”主题党日活动,深入景区、公园开展交通疏导、景点介绍等文明旅游实践活动。组建文旅普法自

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与吉林乾溢现代农业有限公司 债权转让暨债务催收公告

根据中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与吉林乾溢现代农业有限公司于2024年6月11日签署的《债权转让协议》,中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司将其对公告清单所列借款人及其担保人的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给吉林乾溢现代农业有限公司。中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司特此公告通知借款人及担保人。

借款人名称	本金	担保人名称
吉林省禾宝农业生产资料有限公司	21,874,576.56	吉林省禾宝农业生产资料有限公司、孙榕顺、孙武、肖丽

特此公告

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司 吉林乾溢现代农业有限公司
2024年6月18日

联系地址:长春市自由大路3999号第一国际中心 邮编:130000 联系电话:0431-88402123

根据中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与吉林乾溢现代农业有限公司于2024年6月11日签署的《债权转让协议》,中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司将其对公告清单所列借款人及其担保人的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给吉林乾溢现代农业有限公司。中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司特此公告通知借款人及担保人。

吉林乾溢现代农业有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人,从公告之日起立即向吉林乾溢现代农业有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力资格的,请相关承继主体或主管部门代为履行义务或履行清算责任。(赵海涛)

吉林要振兴 旅游业先行

一项带动力强的综合性产业,涉及到经济、社会、生态、文化、民生等多个领域。这要求我们要切实增强责任感,瞄准目标任务,优化工

作举措,整合资源力量,千方百计抓好各项相关工作。比如,谋划旅游项目时做好调查研究,找差距、补短板、扬优势,因地制宜,统筹

兼顾,努力做到经济效益、社会效益、生态效益最大化;运营旅游项目时注重融合和创新,在“旅游+”和“+旅游”、基础设施建设、服务体系

和治理现代化、有效防范化解民族领域风险隐患、加强民族地区基层组织和政权建设以及其他方面作出突出贡献的集体和个人。

《通知》明确了推荐评选程序和工作要求。要加强组织领导,精心组织实施,切实发挥党委(党组)领导和把关作用。要严格按照规定的标准、条件和程序,全面考察推荐对象的政治素质、主要实绩和群众认可情况,确保推荐对象的先进性、代表性和时代性。要充分发扬民主,广泛听取意见,注重群众评价,确保公开公平公正。

国网乾安县供电公司:共产党员服务队为小学提供电力保障

6月18日,国网乾安县供电公司共产党员服务队深入乾安县水字镇龙字村小学,为该小学师生保障安全可靠用电。共产党员服务队走进校园查隐患、讲安全、谈案例,对校园内供电线路及设备进行全面系统的排查、维护,并对校园内的漏电保护器进行功能测试,对电气设备安装不规范、插座开关接触不良、设备老化等用电隐患进行现场维修和更换,尤其针对即将使用的供热电器进行了全方位的检查,有效消除安全隐患。通过开展此次工作,共产党员服务队为该小学今后安全用电提供强有力的保障,增强在校师生的安全用电意识,切实把电力安全送到校园的每一个角落,使该小学在校师生也感受到了供电企业的温暖,充分彰显了供电企业的使命担当。(韩杨 张迪)



6月18日,在印度西孟加拉邦,铁路工作人员查看火车追尾事故现场。据印度媒体17日报道,当天上午发生在印度东部的火车追尾事故已造成至少15人死亡、60人受伤。初步调查结果显示,出事原因系“人为失误”,列车司机没有注意到信号灯。新华社/法新

俄太平洋舰队将在多个水域举行军演

据新华社符拉迪沃斯托克6月18日电(记者陈畅)据塔斯社18日报道,俄罗斯太平洋舰队将于6月18日至28日在太平洋、日本海和鄂霍次克海水域举行军事演习。据塔斯社援引俄太平洋舰队新闻处的消息报道,该舰队已开始在演习指定水域进行兵力部署,约40艘舰艇、20架飞机和直升机参加演习。海军陆战队以及岸防导弹系统人员也将参加演习。太平洋舰队司令利纳负责指挥演习。

日本“食人菌”感染病例数破千

新华社东京6月18日电(记者钱铮)日本国立感染症研究所18日公布的统计数据显示,截至6月9日,日本今年报告的链球菌中毒休克综合征(俗称“食人菌”感染症)病例数累计破千,达1019例。据国立感染症研究所介绍,链球菌中毒休克综合征是一种由β溶血性链球菌外毒素引起的急性综合征。该病致死率超过30%,所以其致病菌在日本被称为“食人菌”。国立感染症研究所当天发布的6月3日至9日的周报显示,截至9日,日本今年已累计确诊超千例“食人菌”感染病例。其中,东京都今年累计确诊病例150例,为全国最多,其次是爱知县和埼玉县。今年以来,“食人菌”在日本扩散速度明显快于往年,不到半年,该国报告的病例已超过去年全年病例数。“食人菌”的传播途径一般为经鼻腔、咽喉黏膜的飞沫传播和经伤口等的接触传播。专家指出,这类细菌感染的初期症状容易被误诊为感冒,由于病情发展迅速,如果出现高烧谵语或者伤口红肿快速扩散,就应立即前往医院。

泰国前总理他信被起诉并获准保释

据新华社曼谷6月18日电(记者高博 陈倩)泰国刑事法院18日发表声明说,该院当天受理了泰国总检察长办公室针对前总理他信·西那瓦的起诉,指控他涉嫌违反泰国刑法以及《计算机犯罪法》。法院随后批准了他信的保释申请。泰国刑事法院在声明中说,他信在2015年接受外国媒体采访时的言论涉嫌违反泰国刑法第112条和《计算机犯罪法》。法院批准了他信的保释申请,要求他支付50万泰铢(约9.8万元人民币)保释金并上交护照,未经允许不得出境。泰国刑事法院表示,批准上述申请是因为有理由相信他信被保释后不会逃跑、篡改证据、做出其他危险行为或妨碍法庭诉讼。该院计划于8月19日再次开庭审理此案。泰国总检察长办公室发言人18日早些时候宣布,他信已于当天向检察官报到,并被移送至刑事法院正式起诉。5月29日,泰国总检察长下令根据刑法第112条,对他信2015年在韩国首尔接受媒体采访的行为提起公诉,称其发表了批评和攻击性言论,内容涉及对君主制的挑衅。这起案件还涉及他信违反《计算机犯罪法》。他信否认了所有指控。

墨西哥南部一名当选市长遭枪击身亡

据新华社墨西哥城6月17日电(记者吴昊 席玥)墨西哥南部格雷罗州检方17日发布公告说,该州科帕拉市当选市长萨尔瓦多·比亚利亚瓦当天遭枪击身亡。当地媒体报道说,当天上午,比亚利亚瓦搭乘的公交车行驶至该州阿卡普尔科市圣佩德罗街区附近时,遭几名武装分子拦截。目击者说,武装分子上车后朝比亚利亚瓦开枪,致其当场死亡。目前格雷罗州检方已对事件展开调查。

出租

吉林日报社现有以下部分房屋出租:

1. 开源街鸿业花园144.31㎡门市。
2. 平阳街东顺路交,园东小区5楼195㎡。
3. 抚松路辉南街交,富家花园锦城苑C栋12楼有电梯,101.54㎡。
4. 芙蓉路西五条交芙蓉小区(东北书刊音像批发市场)35㎡门市。
5. 工农大路延安西一胡同交,富苑盛世城E栋20楼有电梯,两户房屋,面积为51.25㎡。
6. 青岛路116号,宽城区医院对面4楼37㎡。
7. 青岛路116号,宽城区医院对面4楼45㎡。

价格面议,联系电话:19990520096

公告

美国国际制造及装配有限责任公司长春代表处,统一社会信用代码9122010179111865R,外国(地区)企业常驻代表机构登记证与首席代表证同时延期,现证在期限2006年7月25日-2024年7月24日,有效期至2027年7月24日。特此公告

美国国际制造及装配有限责任公司长春代表处
2024年6月18日

减资公告	注销公告
<p>吉林丰源农业有限公司(统一社会信用代码9122010179111865R)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币伍拾万元整减少至人民币伍拾万元整。自公告发布之日起45天</p>	<p>长春市莆田农业技术中等职业学校(统一社会信用代码:52220100697780181J),办学许可证号:1220183300003411经理事会集体决议,自2024年6月18日起申请注销,敬告债权人及债务人于公告发布之日起45日内向我校办理清算事宜。</p> <p>联系人:滕国豪 联系电话:13404323418 地址:吉林省德惠市达家沟镇天合中学 特此公告 长春市莆田农业技术中等职业学校 2024年6月18日</p>

减资公告

吉林丰源农业有限公司(统一社会信用代码9122010179111865R)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币伍拾万元整减少至人民币伍拾万元整。自公告发布之日起45天

遗失声明

●白城日报社李家慧遗失新闻记者证,编号:822001366000027,特此声明作废。

●美国国际制造及装配有限责任公司长春代表处将首席代表黄卫红的

寻人启事

姓名:许明,您继母杨翠女士,因病过世,看到此寻人启事,请与家人联系,电话:15843079611